
H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
$150K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Sample size 2040 258 193 161 160 576 500 192 971 1061 577 705 758 270 337 364 300 367 394 143 434 318 387 359 400 548 658 608 209 340 658 373 143 769 666 605 604 573 279 130 111 44 299

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
$150K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Yes, I have 25% 22% 22% 20% 25% 28% 26% 26% 24% 26% 33% 29% 16% 32% 27% 15% 34% 31% 17% 23% 36% 29% 29% 24% 8% 17% 27% 33% 17% 17% 27% 31% 32% 16% 23% 40% 21% 30% 28% 19% 25% 26% 24%

SP

Yes, someone else in 

household
17% 15% 21% 14% 15% 18% 15% 16% 19% 15% 22% 18% 12% 21% 22% 15% 22% 15% 9% 37% 17% 18% 18% 14% 10% 13% 15% 21% 16% 11% 15% 20% 18% 18% 18% 14% 17% 16% 16% 9% 20% 14% 21%

SP Both 11% 14% 9% 12% 12% 13% 9% 8% 12% 11% 14% 15% 5% 15% 16% 6% 13% 14% 5% 13% 15% 17% 13% 9% 2% 5% 8% 21% 4% 5% 8% 18% 30% 5% 9% 21% 10% 14% 14% 8% 11% 5% 8%
SP No, neither 47% 49% 48% 55% 48% 41% 51% 50% 45% 48% 31% 38% 67% 31% 35% 64% 31% 40% 70% 27% 33% 37% 39% 53% 80% 66% 50% 25% 63% 67% 50% 31% 20% 61% 50% 25% 52% 40% 41% 63% 44% 55% 47%
SP Net: Yes 53% 51% 52% 45% 52% 59% 49% 50% 55% 52% 69% 62% 33% 69% 65% 36% 69% 60% 30% 73% 67% 63% 61% 47% 20% 34% 50% 75% 37% 33% 50% 69% 80% 39% 50% 75% 48% 60% 59% 37% 56% 45% 53%

T

SP

Base = Someone in 

household WFH
1084 129 98 71 82 334 244 96 533 547 397 438 250 186 218 130 208 219 120 104 293 202 236 169 81 188 327 453 78 110 327 259 115 300 331 453 291 341 163 48 62 20 159

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
$150K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP Yes, I am 34% 29% 33% 22% 31% 36% 35% 35% 30% 39% 32% 36% 35% 29% 31% 28% 34% 42% 42% 16% 37% 34% 38% 40% 22% 29% 36% 37% 19% 36% 36% 40% 32% 25% 31% 42% 34% 37% 35% 35% 30% 46% 27%

SP

Yes, someone else in 

household
23% 23% 27% 18% 20% 24% 21% 15% 23% 22% 24% 21% 23% 22% 23% 28% 27% 20% 18% 44% 17% 20% 22% 23% 23% 28% 19% 22% 34% 24% 19% 20% 20% 30% 25% 16% 28% 19% 18% 17% 26% 9% 27%

SP Both 16% 22% 7% 13% 10% 18% 17% 7% 19% 13% 17% 18% 11% 20% 22% 11% 14% 14% 11% 16% 17% 20% 16% 12% 10% 9% 14% 20% 10% 8% 14% 16% 30% 11% 15% 20% 11% 20% 20% 20% 11% 4% 16%
SP No, neither 27% 26% 32% 47% 39% 21% 27% 43% 28% 26% 27% 25% 31% 29% 25% 33% 26% 24% 29% 23% 28% 25% 24% 24% 45% 34% 31% 21% 37% 33% 31% 25% 18% 34% 29% 21% 27% 24% 26% 28% 33% 40% 31%
SP Net: Yes 73% 74% 68% 53% 61% 79% 73% 57% 72% 74% 73% 75% 69% 71% 75% 67% 74% 76% 71% 77% 72% 75% 76% 76% 55% 66% 69% 79% 63% 67% 69% 75% 82% 66% 71% 79% 73% 76% 74% 72% 67% 60% 69%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
$150K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP

Alone, no one else with 

me
16% 13% 11% 10% 15% 18% 18% 13% 14% 18% 19% 13% 16% 17% 11% 15% 20% 15% 18% 14% 20% 7% 19% 15% 19% 27% 25% 6% 23% 30% 25% 8% 5% 15% 13% 19% 12% 17% 22% 20% 13% 25% 14%

SP With my partner/spouse 35% 34% 33% 35% 28% 38% 32% 34% 40% 30% 34% 28% 49% 39% 32% 56% 29% 25% 41% 19% 39% 28% 29% 44% 59% 31% 35% 37% 23% 37% 35% 39% 41% 37% 35% 33% 36% 33% 38% 44% 35% 26% 32%

SP

With my partner/spouse 

and kids
37% 38% 46% 49% 49% 30% 39% 34% 35% 38% 23% 53% 29% 21% 53% 27% 25% 53% 32% 19% 24% 60% 46% 34% 21% 15% 29% 49% 21% 10% 29% 46% 48% 34% 36% 39% 43% 37% 28% 31% 29% 28% 39%

SP With a roommate(s) 13% 15% 9% 6% 8% 14% 11% 18% 11% 14% 25% 6% 6% 24% 4% 3% 26% 7% 9% 48% 17% 6% 6% 8% 1% 27% 10% 7% 33% 22% 10% 7% 6% 14% 16% 9% 9% 13% 13% 5% 23% 21% 15%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
$150K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP It is/was really great 34% 37% 34% 22% 29% 33% 40% 24% 33% 35% 30% 37% 37% 32% 33% 35% 28% 40% 38% 17% 34% 36% 38% 37% 35% 28% 36% 37% 28% 27% 36% 37% 41% 32% 35% 35% 32% 35% 33% 52% 29% 38% 33%
SP Good 37% 38% 30% 48% 32% 40% 36% 35% 37% 37% 36% 36% 41% 36% 38% 40% 37% 34% 42% 33% 38% 38% 33% 42% 40% 38% 36% 35% 35% 40% 36% 34% 33% 37% 39% 36% 36% 40% 35% 31% 37% 22% 39%
SP Challenging 25% 23% 32% 25% 32% 24% 20% 31% 25% 24% 29% 24% 19% 28% 25% 21% 30% 23% 17% 37% 26% 20% 27% 18% 22% 27% 26% 24% 28% 26% 26% 24% 21% 26% 21% 26% 28% 22% 27% 14% 29% 30% 24%
SP It's is/was awful 4% 3% 4% 5% 7% 3% 3% 11% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 2% 12% 2% 5% 2% 3% 3% 8% 3% 4% 9% 7% 3% 4% 5% 5% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 4% 10% 5%
SP Top2box 71% 75% 64% 69% 61% 73% 77% 59% 71% 72% 66% 73% 78% 68% 71% 75% 65% 74% 81% 50% 72% 74% 71% 79% 75% 65% 71% 72% 63% 67% 71% 71% 74% 69% 74% 71% 68% 75% 68% 83% 66% 60% 72%
SP Bottom2box 29% 25% 36% 31% 39% 27% 23% 41% 29% 28% 34% 27% 22% 32% 29% 25% 35% 26% 19% 50% 28% 26% 29% 21% 25% 35% 29% 28% 37% 33% 29% 29% 26% 31% 26% 29% 32% 25% 32% 17% 34% 40% 28%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
$150K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP It is/was really great 21% 28% 13% 22% 17% 20% 23% 17% 20% 21% 17% 20% 27% 15% 19% 29% 20% 21% 24% 11% 20% 19% 21% 27% 25% 19% 22% 21% 16% 21% 22% 22% 23% 22% 19% 20% 21% 21% 20% 29% 14% 28% 19%
SP Good 40% 37% 44% 30% 37% 38% 48% 34% 42% 38% 37% 41% 45% 40% 44% 43% 33% 38% 47% 31% 39% 42% 40% 40% 56% 39% 40% 39% 37% 40% 40% 38% 38% 38% 47% 37% 36% 43% 34% 47% 52% 28% 43%
SP Challenging 31% 27% 32% 43% 34% 35% 25% 30% 29% 34% 35% 32% 25% 33% 28% 24% 37% 36% 26% 41% 33% 31% 33% 29% 16% 30% 30% 33% 34% 27% 30% 33% 32% 31% 27% 35% 37% 30% 36% 16% 21% 21% 30%
SP It's is/was awful 8% 7% 10% 5% 13% 7% 4% 18% 9% 7% 11% 7% 4% 12% 10% 4% 10% 5% 3% 17% 9% 8% 6% 4% 3% 12% 8% 7% 13% 12% 8% 7% 7% 10% 6% 8% 6% 5% 11% 8% 14% 23% 8%
SP Top2box 61% 66% 57% 52% 53% 58% 71% 51% 62% 59% 54% 61% 72% 55% 63% 72% 53% 59% 71% 41% 58% 61% 61% 67% 81% 58% 62% 60% 53% 62% 62% 60% 61% 60% 67% 57% 57% 64% 53% 76% 65% 56% 62%
SP Bottom2box 39% 34% 43% 48% 47% 42% 29% 49% 38% 41% 46% 39% 28% 45% 37% 28% 47% 41% 29% 59% 42% 39% 39% 33% 19% 42% 38% 40% 47% 38% 38% 40% 39% 40% 33% 43% 43% 36% 47% 24% 35% 44% 38%

Income Income Fine Education 2019 Fed Vote

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, 

are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least 

one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes 

below 100 should be interpreted with caution

Total

Region Gender Age Age_Gender Age (Fine)

Income Fine Education 2019 Fed Vote

2019 Fed Vote

QC10. [Your mental/emotional state] And, thinking about the following factors, how would you describe the experience of working from home?

Total

Region Gender Age Age_Gender Age (Fine) Income

QC10. [Work productivity] And, thinking about the following factors, how would you describe the experience of working from home?

Total

Region Gender Age Age_Gender Age (Fine) Income Income Fine Education

Age (Fine) Income Income Fine Education 2019 Fed Vote

Income Fine Education 2019 Fed Vote

QC9.  In terms of your household, are you:

Total

Region Gender Age Age_Gender

2019 Fed Vote

QC8. Currently, due to the pandemic, are you or someone in your household working from home?

Total

Region Gender Age Age_Gender Age (Fine) Income

QC7. Due to the pandemic, have you or someone in your household, worked at home at any point since March 2020?

Total

Region Gender Age Age_Gender Age (Fine) Income Income Fine Education



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
$150K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP It is/was really great 7% 12% 6% 7% 6% 6% 8% 8% 9% 5% 10% 6% 4% 12% 9% 6% 9% 4% 2% 7% 11% 5% 8% 4% 4% 7% 8% 7% 11% 4% 8% 9% 8% 7% 7% 7% 9% 6% 6% 6% 1% 15% 10%
SP Good 27% 24% 20% 23% 20% 27% 33% 28% 25% 29% 26% 23% 36% 18% 23% 37% 32% 24% 34% 26% 26% 24% 23% 34% 39% 34% 28% 25% 31% 36% 28% 24% 22% 33% 29% 22% 23% 27% 29% 23% 26% 19% 34%
SP Challenging 45% 44% 49% 53% 48% 42% 47% 41% 43% 47% 44% 48% 40% 45% 43% 39% 44% 52% 42% 36% 47% 52% 44% 39% 44% 34% 44% 48% 35% 33% 44% 52% 43% 35% 46% 50% 43% 48% 44% 56% 52% 36% 36%
SP It's is/was awful 21% 20% 24% 17% 26% 25% 12% 23% 23% 19% 20% 23% 20% 25% 25% 17% 16% 21% 23% 31% 16% 19% 26% 23% 13% 26% 19% 20% 24% 27% 19% 15% 27% 25% 18% 20% 25% 19% 21% 15% 21% 30% 20%
SP Top2box 34% 36% 26% 30% 26% 33% 41% 36% 34% 34% 36% 30% 40% 30% 32% 44% 40% 27% 35% 33% 37% 29% 30% 38% 43% 40% 37% 32% 42% 40% 37% 33% 30% 39% 36% 29% 32% 33% 35% 29% 27% 34% 44%
SP Bottom2box 66% 64% 74% 70% 74% 67% 59% 64% 66% 66% 64% 70% 60% 70% 68% 56% 60% 73% 65% 67% 63% 71% 70% 62% 57% 60% 63% 68% 58% 60% 63% 67% 70% 61% 64% 71% 68% 67% 65% 71% 73% 66% 56%

T

SP Base = Currently WFH 545 64 40 26 34 182 125 41 258 285 193 237 115 92 115 51 99 122 64 34 160 109 127 89 26 71 162 257 22 48 162 145 72 108 152 285 132 194 90 26 25 10 67

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
$150K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP

Anticipate working from 

home for the foreseeable 

future

37% 35% 31% 32% 35% 40% 39% 29% 39% 36% 34% 40% 38% 38% 41% 37% 31% 39% 40% 24% 36% 40% 40% 35% 50% 44% 43% 32% 42% 45% 43% 27% 36% 39% 35% 38% 30% 35% 39% 68% 24% 56% 46%

SP

Anticipate going to go 

back to my workplace 

quite soon

11% 8% 13% 17% 15% 10% 13% 18% 10% 12% 13% 9% 12% 12% 10% 4% 14% 8% 18% 21% 12% 9% 10% 13% 8% 18% 8% 12% 19% 17% 8% 10% 16% 13% 8% 13% 9% 14% 10% 9% 17% 9%

SP

Anticipate going back to 

my workplace, but not 

for a while

7% 5% 5% 24% 19% 9% 9% 8% 6% 10% 2% 10% 10% 1% 17% 10% 3% 4% 17% 9% 1% 3% 10% 8% 5% 8% 6% 8% 4% 8% 10% 1% 7% 9% 5% 10% 5% 8% 1% 7%

SP

Anticipate doing a mix of 

both working from home 

and the workplace

35% 40% 35% 18% 23% 33% 40% 25% 35% 35% 30% 39% 34% 30% 41% 32% 30% 37% 36% 22% 31% 39% 39% 37% 24% 22% 30% 40% 13% 26% 30% 42% 38% 29% 39% 35% 37% 38% 35% 23% 33% 22% 28%

SP

Am doing a mix of both 

now - home and 

workplace

10% 13% 15% 9% 8% 8% 8% 18% 9% 11% 13% 10% 6% 10% 6% 11% 15% 13% 2% 15% 12% 12% 8% 4% 10% 11% 10% 9% 18% 8% 10% 11% 9% 12% 9% 10% 14% 7% 8% 26% 22% 10%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
$150K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP

Work from home all the 

time
29% 35% 28% 26% 22% 29% 28% 20% 24% 33% 23% 27% 40% 19% 22% 38% 28% 32% 42% 19% 24% 23% 31% 42% 34% 37% 33% 23% 29% 40% 33% 23% 24% 40% 30% 24% 28% 28% 25% 41% 21% 31% 35%

SP

Work mostly from home, 

some office time
44% 40% 52% 49% 52% 43% 45% 34% 44% 44% 45% 47% 34% 43% 46% 41% 48% 49% 29% 48% 45% 51% 44% 30% 49% 27% 38% 51% 25% 29% 38% 56% 42% 37% 45% 46% 48% 48% 36% 32% 37% 47% 42%

SP

Work mostly from the 

office, some home time
22% 21% 19% 16% 23% 22% 22% 39% 25% 19% 25% 20% 24% 29% 25% 21% 20% 15% 26% 20% 26% 22% 17% 25% 17% 32% 25% 20% 40% 28% 25% 17% 25% 19% 18% 26% 19% 19% 33% 23% 38% 13% 20%

SP

Work from the office all 

the time
5% 4% 9% 4% 6% 5% 7% 6% 4% 6% 6% 2% 9% 7% 5% 4% 3% 12% 5% 3% 8% 3% 4% 4% 6% 7% 3% 4% 4% 9% 4% 7% 5% 4% 6% 6% 4% 4% 9% 4%

SP Top2box 72% 75% 81% 75% 73% 72% 73% 54% 68% 77% 69% 75% 74% 63% 68% 79% 76% 81% 70% 68% 69% 74% 75% 72% 83% 64% 71% 74% 53% 69% 71% 79% 66% 77% 75% 70% 77% 75% 61% 73% 58% 78% 76%
SP Bottom2box 28% 25% 19% 25% 27% 28% 27% 46% 32% 23% 31% 25% 26% 37% 32% 21% 24% 19% 30% 32% 31% 26% 25% 28% 17% 36% 29% 26% 47% 31% 29% 21% 34% 23% 25% 30% 23% 25% 39% 27% 42% 22% 24%

T

SP

Base = Currently WFH 

and prefer WFH
395 48 31 20 25 131 92 23 176 219 133 177 85 58 78 40 75 99 45 23 110 81 95 64 21 45 115 190 12 33 115 115 47 83 113 199 101 146 55 19 15 8 51

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+
18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K- 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K
$150K+ <=HS

Coll/T

ech
Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

No 

vote

SP

Roll with it and return full 

time
39% 42% 45% 43% 52% 40% 32% 35% 35% 43% 40% 39% 38% 32% 33% 43% 46% 44% 34% 43% 39% 35% 43% 37% 41% 44% 37% 40% 61% 38% 37% 36% 42% 40% 34% 42% 45% 45% 34% 12% 11% 32% 36%

SP

Go back to the office full 

time, but may start 

looking for a new job

25% 25% 31% 26% 26% 23% 23% 38% 27% 24% 28% 28% 14% 27% 34% 12% 29% 23% 15% 32% 27% 34% 23% 18% 2% 10% 27% 27% 4% 12% 27% 28% 26% 22% 27% 25% 20% 24% 30% 18% 33% 40% 31%

SP

Likely quit/look for 

another job right away
19% 10% 13% 19% 7% 19% 29% 7% 26% 13% 22% 18% 15% 34% 20% 24% 13% 16% 7% 17% 23% 21% 15% 12% 25% 27% 19% 19% 26% 27% 19% 22% 22% 11% 24% 19% 15% 16% 17% 63% 28% 17% 15%

SP Not sure 17% 23% 11% 12% 16% 18% 15% 20% 13% 21% 10% 15% 33% 6% 13% 22% 12% 17% 44% 7% 10% 10% 19% 34% 32% 19% 16% 14% 9% 22% 16% 14% 11% 27% 15% 14% 20% 15% 18% 7% 29% 11% 18%

Age (Fine) Income Income Fine Education 2019 Fed Vote

Income Fine Education 2019 Fed Vote

QC13. Suppose your employer demands that you return to the office full time, what would you do in this case?

Total

Region Gender Age Age_Gender

2019 Fed Vote

QC12. Regardless of what you think will happen, what would you prefer?

Total

Region Gender Age Age_Gender Age (Fine) Income

QC11. Do you anticipate going back to your place of work as you did before the pandemic, OR do you anticipate continuing to work from home?

Total

Region Gender Age Age_Gender Age (Fine) Income Income Fine Education

Age (Fine) Income Income Fine Education 2019 Fed Vote

QC10. [Social life] And, thinking about the following factors, how would you describe the experience of working from home?

Total

Region Gender Age Age_Gender


